

В период с 16.10.2018 г. по 31.10.2018 г. прошли школьные соревнования по настольному теннису. В первенстве приняли участие более 40 человек, учащиеся 5-11 классов.

Спортсмены показали свое мастерство, померились в силе и ловкости отбивать мяч и лихо закручивать подачи в этой удивительной игре. Определили сильнейших, которые будут представлять школу в муниципальном этапе соревнований по настольному теннису.

Победители определялись в личном зачете.

5-6 классы (юноши):

- 1 место – Тарасов Степан 5б класс
- 2 место – Кириченко Артем 6а класс
- 3 место – Новиков Максим 5б класс

5-6 класс (девушки):

- 1 место – Сергомасова Елизавета 6б класс
- 2 место – Терещук Варвара 5а класс
- 3 место – Тюрина Любовь 5б класс

7-8 классы (юноши):

- 1 место – Бусыгин Даниил 8а класс
- 2 место – Гладких Сергей 7в класс
- 3 место – Шмидт Эдуард 8а класс

9-11 класс (юноши):

- 1 место – Саврулин Матвей 9а класс
- 2 место – Борисенко Алексей 11 класс
- 3 место – Башин Денис 9 а класс

9-11 (девушки):

- 1 место - Романова Анна 9а класс
- 2 место – Дроздова Виктория 10б класс
- 3 место – Полякова Софья 9а класс

Несмотря на то, что в турнире были и победители, и проигравшие, встречи проходили в честной, дружеской борьбе. И любителям малой ракетки, и болельщики получили колоссальное удовольствие от игры.









